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ATA DA SESSÃO DA CMPLP QUE DISPÕE SOBRE O PROCESSO LICITATÓRIO 
Nº 088/2022 - EDITAL Nº 066/2022 - TOMADA DE PREÇOS Nº 017/2022 

 
OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA IMPLANTAÇÃO 
E SUBSTITUIÇÃO DE ILUMINAÇÃO PUBLICA COM TECNOLOGIA LED, NOS 
TERMOS DO CONVÊNIO Nº 103.669/2022, FORMALIZADO JUNTO À 
SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL – GOVERNO DO ESTADO DE 
SÃO PAULO, COM FORNECIMENTO DE MATERIAL E MÃO DE OBRA 
ESPECIALIZADA, DE ACORDO COM AS ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES NO 
MEMORIAL DESCRITIVO, PLANILHA ORÇAMENTÁRIA E CRONOGRAMA FÍSICO-
FINANCEIRO.  

 
Aos 06 (seis) dias do mês de julho do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), às 09h10 
(nove horas e dez minutos), a CMPLP - Comissão Municipal Permanente de Licitações 
Públicas deste Município de Trabiju, representada por todos os seus membros infra-
assinados e sob a presidência de Delacyr Marcelino Polônio Júnior, se reuniu em uma 
das salas da Prefeitura de Trabiju, ocasião em que o senhor Presidente declarou 
abertos os trabalhos a serem desenvolvidos neste dia e, ato contínuo, deu início à 
sessão de continuidade deste certame licitatório. Em seguida, o senhor Presidente 
esclareceu que este certame licitatório prosseguirá com a abertura do envelope 
“PROPOSTA” das licitantes habilitadas, a saber: SOLAR MATERIAIS E 
CONSTRUÇÕES ELÉTRICAS LTDA – EPP, ESB INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE 
ELETRO ELETRÔNICOS LTDA, CONSTRUSOL CONSTRUÇÕES E ENERGIAS 
SOLARES - EPP, MAZZA FREGOLANTE & CIA ELETRICIDADE E CONSTRUÇÕES 
LTDA e LUZ FORTE ILUMINAÇÃO E SERVIÇOS LTDA. Constatou-se a ausência de 
representantes das licitantes interessadas. Em seguida, o senhor presidente 
determinou que os envelopes denominados PROPOSTA – ENVELOPE 2 fossem 
abertos. Examinados os documentos pelos membros da Comissão, por unanimidade, 
julgaram-se regulares as propostas de todos os licitantes, tendo em vista que 
cumpriram as exigências do Edital, sendo os valores propostos e a ordem de 
classificação descritas na tabela abaixo: 
 

Proponente Classif. Valor Global 
(R$) 

CONSTRUSOL CONSTRUCOES E ENERGIAS SOLARES LTDA - 
EPP 

1º 433.887,94 

ESB INDUSTRIA E COMERCIO DE ELETRO ELETRONICOS LTDA 2º 444.973,55 
SOLAR MATERIAIS E CONSTRUCOES  ELETRICAS LTDA - EPP 3º 483.967,78 
LUZ FORTE ILUMINACAO E SERVICOS LTDA 4º 548.924,66 
MAZZA, FREGOLENTE & CIA - ELETRICIDADE E CONSTRUCOES 
LTDA 

5º 591.061,18 

 
Diante dos valores e da regularidade da proposta, os membros da Comissão 
decidiram declarar como vencedora a empresa CONSTRUSOL CONSTRUÇÕES E 
ENERGIAS SOLARES - EPP, com o seguinte valor: valor global de R$ 433.887,94 
(quatrocentos e trinta e três mil, oitocentos e oitenta e sete reais e noventa e 
quatro centavos). A Comissão informou que a decisão será devidamente 
encaminhada para publicação na Imprensa Oficial do Município, para eventual 
exercício do direito de recurso. Face ao exposto, após decorrido o prazo legal para 
interposição de recurso, a Comissão sugere ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal a 
homologação e adjudicação da Tomada de Preços em favor do supra mencionado 
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licitante. A sessão foi suspensa pelo prazo necessário à lavratura desta Ata, digitada 
em 02 (duas) laudas. Reaberta a sessão, o senhora Presidente procedeu a leitura da 
mesma, que foi achada conforme. Nada mais havendo digno de nota, nem a tratar, 
encerrou a sessão, indo esta devidamente assinada pela Comissão. 
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POLONIO JÚNIOR 

Presidente da CMPLP 
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